
稚内市立稚内中学校 

 

６月 いじめの把握のためのアンケート結果について 

 

５月末日に行った、いじめの把握のためのアンケートの結果を公表します。【生徒回答数 ７９人】 

  

１．今年の４月から今日まで、嫌な思いをしたことがありますか。 ある １０ ない ６９ 

２．１で「ある」と答えた人に聞きます。どんなことをされましたか。 

・冷やかしやからかい、悪口を言われる。 

・軽くぶつかられたり、遊ぶふりをしてたたかれたりする。 

・あだ名をつけられる。  ・デマを流される。  ・終わったことをいつまでも言われる。 

・仲の良い友だちの悪口を聞かされる。  ・陰口を言われている。 

 

本校では、被害生徒、加害生徒から速やかに聞き取りや指導、保護者への連絡を行っております。

また、指導後も継続的な見守りを行い、全校生徒が安心して過ごせる学級・学校づくりに努めてい

るところです。 

今後も、本校のいじめ防止基本方針に基づき、アンケートや教育相談等を通して、いじめの早期

発見・早期対応。そして、日頃の授業や学級活動、行事等でよりよい人間関係を築き、いじめの起こ

りにくい環境づくり（未然防止）に力を入れていきます。 

 １１月には２回目のアンケートを行う予定です。 

 保護者の皆様におかれましても、お子様のちょっとした変化等、ご心配なことがある時は躊躇せ

ず、担任や学校までご連絡ください。 

 


